



公交新规本月实施

儿童免票身高已调至1.3米

昨日从无锡市公交公司了解到,自7月1日起,《无锡市公共汽车运营服务规范》和《无锡市公共汽车乘车守则》同步实施。根据《无锡市公共汽车乘车守则》规定,对儿童免费乘坐公交车的身高由1.2米提高到了1.3米,并取消了每个成年人只能带领一名儿童乘车的限制。

据了解,在起草《无锡市公共汽车运营服务规范》和《无锡市公共汽车乘车守则》过程中,专门收集了上海、广州、南京、苏州等城市的公共汽车的运营服务规范及相关管理办法等材料,学习运营管理中的先进经验,吸取、借鉴了省外先进城市的经验和做法。之后于5月23日至5月29日通过无锡市交通运输局官方网站公开征求社会意见。共有24名热心市民反馈各类意见、建议共计30条,主要集中在公交卡的服务要求、公交站台候车亭建设

标准和要求、车内电视广告内容及噪音要求等方面。

经修改和完善,7月1日起《无锡市公共汽车运营服务规范》和《无锡市公共汽车乘车守则》正式实施。

新规规定对儿童免费乘坐公交车的身高由1.2米提高到了1.3米,并取消了每个成年人只能带领一名儿童乘车的限制。同时,对公共汽车乘坐秩序作出了原则性的规定,为维护公共汽车运营秩序指明了方向。

每位乘客可免费携带总重量不超过30公斤,长、宽、高之和不超过1.8米,总体积不超过0.15立方米的行李物品乘车,超过的需另行购票。携带行李物品的乘客,应当听从司乘人员的安排,不得强行上车。乘客应当自行妥善保管携带物品,不得妨碍其他乘客。活的畜禽、其他可能妨碍运营或者危及乘客人身安全的

动物(持证导盲犬除外)、污脏物品,包括自行车(符合行李标准的折叠自行车除外)、充气气球等物品今后都禁止带上公交车。

此外,不允许乘客损坏车辆、车厢内的设备及服务设施,随意涂写、刻画、张贴或者悬挂物品;随地便溺、吐痰、乱扔口香糖、乱扔瓜皮果壳、纸屑等物品;吸烟、乞讨、卖艺、追逐打闹、躺卧及踩踏坐椅等行为;兜售商品、散发宣传材料和广告物品等行为;其他影响车容车貌、环境卫生的行为。

乘客违反规定的,司乘人员有权劝阻和制止,情节严重的,可以拒绝为其提供客运服务;造成人身和财产损失的,应当承担相应的民事责任;构成违反治安管理行为的,由公安机关依法予以处理;构成犯罪的依法追究刑事责任。

匡笠

网恋三年,“女友”竟是男儿身

被骗50多万,直到“情敌”现身才真相大白

三年前,无锡的李某在网上认识了一位年轻貌美的“姑娘”小刘,小刘经常发照片给李某,并且对李某也很温柔关心,这让中年丧偶的李某十分感动,两个人渐渐陷入爱河。三年里,每当小刘有经济困难,李某都竭力帮助,先后共打给小刘50余万元。直到另外一个“情敌”找到李某,李某才惊觉,“女友”小刘竟是23岁的小伙子高某。

朱鲸润

网上结识貌美“女友”

2013年夏天,李某通过微信认识了一位姑娘,对方自称姓刘,是一名二十多岁的化妆师。学前街派出所民警介绍,李某中年丧偶,想寻找一段真爱,重新组建家庭。小刘经常发自己的靓照给李某看,一年四季的照片中着装也不相同,看起来不像是网上随便找来的那种照片。“其实照片全是高某找的自己朋友的

照片来冒充的。”民警介绍。

两人有时也会电话或微信语音聊天,“高某称喉咙做过手术,所以声音比较粗。”民警说,高某本来的声音就比较细小,所以李某对于性别从没怀疑过。

恋爱中“女友”常有困难

采访中,记者了解到,恋爱三年李某和这个女友小刘从未见过面。每当李某邀约小刘来无锡见面时,小刘总有办法令约会不成功。“有时说自己快到无锡了,家里突然发生了事情。有时说自己走错路了。还承诺李某会到无锡来发展事业。”办案民警介绍,被这些甜言蜜语所包围,李某对小刘的身份深信不疑。

但是这个“女友”也常常会有困难。“骗取李某信任后,高某先后以要买房,姐姐患了抑郁症需要钱看病,还赌博等理由,向受害人李某要钱。”老实人李某是工薪阶层,能力有限。但为了真爱他甚至借钱打过去帮助“女友”。据了解,高某三年里共骗取李某50余万元。

受骗男网友不止一个

直到前不久,另外一位受害人湖南的田某找到李某,李某才恍然大悟。

“高某今年在湖南通过微信认识了受害人田某,高某用相同的手段让田某误以为是跟美女在网上聊天交往。”办案民警说,后来,高某以父亲出车祸死亡需要律师诉讼费为由,骗取田某8万元。但是田某父亲生病,想要问高某要回资金,高某不肯给。通过登录这个“女网友”的QQ,田某发现高某和多个男人聊天暧昧,并且就此联系上了无锡的李某。

两个“情敌”一对信息,发现自己都上当受骗了。李某赶到无锡学前街派出所报警。接报后,学前街派出所会同刑警大队迅速展开调查,近日在盐城将犯罪嫌疑人高某抓获。经查,高某盗用女性的照片作为自己的微信头像,利用微信中搜索附近的人功能,吸引男性网友上钩,骗到的钱则用于自己挥霍。

桥梁“医生”冒暑维修高架支座

7月27日凌晨4点多,无锡市政公司的桥梁“医生”们为金城公铁立交桥“会诊”,对带病支座,他们登上高车逐一“医治”,保证高架桥“身强体健”。

受今夏汛期时间过长影响,市政人员在检测中发现桥梁各部件均遭受雨水侵袭,部分桥梁钢支座表面产生局部锈蚀,加之高温天气下,桥梁伸缩幅度达到一年中最大值,容易引起支座损坏和桥梁结构损伤。连日来,市政人员冒着高温酷暑,分别检测了凤翔高架、江海高架、金城高架等6座高架的1850只支座,发

现存在问题的有350只。其中,金城立交共检测支座380只,存在病害的有110只。昨天,施工人员对金城立交支座进行了维修保养。虽然避高温,施工作业时间安排在凌晨4点至上午10点,但上午9点多记者在现场10多分钟就已经汗如泉涌,而施工人员还身穿长衣长裤工作服,头戴安全帽,他们浑身上下早已被汗水浸透。

金城立交养护工作完工后,接下来将对凤翔高架等支座进行逐一维修保养。预计整个工期将于8月中下旬结束。陆媛

宜兴一化工厂起火



消防官兵在现场灭火 宜兴消防供图

“不好啦,化工厂着火啦!”昨天早晨6点左右,宜兴市119指挥中心接到报警,宜兴市张泽新宇化工有限公司发生火灾。指挥中心立即调集丁山专职队、宜兴中队、人民路中队、环科园专职队4个中队13辆消防车60名消防队员到场处置。周铁专职队、和桥专职队、高塍专职队、张渚专职队6辆消防车30名消防员相继到场支援。

消防人员赶到现场后,第一时间组织攻坚组对火场情况进行全面排摸并设置警戒隔离,疏

散现场群众。经侦查,消防官兵确定起火部位为厂区固废堆场堆放的大量甲醇、乙醇,着火面积大约有500平方米。消防迅速组织扑救。与此同时,当地安监、环保等单位到场,环保部门实时监测现场环境。

到昨天早晨8点左右,现场火势已得到有效控制,未扩大蔓延。上午10点半钟,火势已基本扑灭,无人员伤亡和被困情况。目前,事故具体原因还在进一步调查中。

朱鲸润

广告代理招标公告

现代快报自1999年创刊以来,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报方针已发展成为江苏乃至全国权威的主流媒体。现代快报在无锡也走过了15个年头。

为促进本报广告业务健康有序发展,现对于无锡区域分类广告(包含江阴、宜兴)面向全市诚招广告代理公司,欢迎符合要求的广告公司积极参与投标。

一、投标人资质要求:

1、具备独立法人资格以及工商部门认可的广告代理资质;

2、拥有广告代理领域相关客户资源。

二、招标内容:

分类信息

三、报名时须提供以下资料:

1、公司营业执照、广告经营许可证复印件(加盖公司公章、验原件,收复印件)。

2、法定代表人授权书原件及被授权人身份证复印件。

联系地址:无锡市梁溪区运河东路556号时代国际大厦B幢26层2605

联系人:吴先生

联系电话:13961870065

E-mail:wuyiqun.517169@163.com

载着一家老小 疲劳驾驶险闯祸

昨天早晨6点钟左右,无锡交警高速一大队民警在沪蓉高速巡逻时,忽然发现一辆苏A牌照的白色商务车逆向停靠在快车道上,车头部位紧紧贴靠着中央护栏,车上有人在挥手求助。

民警赶紧将警车停靠在应急车道内,同时迅速设置警示标志,阻断后方车流后,将撞击护栏的白色商务车引导至应急车道内,消除了一起重大安全隐患。民警询问后得知,该车驾驶员巩某某连夜带家人准备从安徽老家到上海,谁知连续驾车近5个小时后,终于抵挡不住睡意,一个失误撞向了中央护栏,幸好民警及时

出现才避免了更大损失。民警根据巩某某的陈述认定其行为构成了疲劳驾驶,依据相关法律法规对其处以罚款200元的行政处罚。据了解,本月无锡交警高速一大队已经查获疲劳驾驶违法行为30余起。朱鲸润

遗失声明

由于无锡百利国际旅行社有限公司——徐州市对她的公司信誉不良,现将其上交给徐州市公安局(合同编号:WESSTOCT1001101、WESSTOCT1004458、WESSTOCT1004469、WESSTOCT1004491)于2016年4月遗失。此遗失物归徐州市公安局所有,本公司对此遗失物负全部法律责任,并承担由此产生的所有费用。

特此声明!

无锡百利国际旅行社有限公司